

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



આજ તમારા માટે ઠંડી બાસુંદી બનાવી છે તેનાથી તમને કફ થાય છે ને...?? મે આજે જ વાચ્યું કે ઓમિકોનમાં સુકી પાસી બીલકુલ ન થવી જોઈએ...!!

મમતા આઈએએસ સેન્ટરના આઠ વિદ્યાર્થીઓનું જીપીએસસી કલાસ ૧-૨ માં સિલેક્શન



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ તાજેતરમાં જીપીએસસી કલાસ-૧ અને ૨ની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં કલાસ-૧ની ૮૧ અને કલાસ-૨ની ૧૪૦ જગ્યાઓ હતી. જેના માટે રાજ્યના અંદાજિત ૨લાખ ઉમેદવારોએ પ્રિલીમ પરીક્ષા આપી હતી. જે પૈકી અંદાજિત ૬૦૯૭ ઉમેદવારોએ મુખ્ય પરીક્ષા આપી હતી અને ૮૩૭ ઉમેદવારો ફાઇનલ ઈન્ટરવ્યુ માટે લાયક ઠેરવવામાં આવ્યા હતા. આ ઉમેદવારોમાં ગાંધીનગરમાં કુલ કેમ્પસ ખાતે ચાલી રહેલા મમતા આઈએએસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરના ૪૦ ઉમેદવારોએ ઈન્ટરવ્યુ આપ્યા હતા. જે પૈકી ૮ વિદ્યાર્થીઓ અંતિમ યાદીમાં પસંદગી પામ્યા છે. વર્ગ-૧માં કુલ ૭ ઉમેદવાર પૈકી ૧ ઉમેદવાર નિકુંજ પટેલ-નાયબ કલેક્ટર, હર્ષ ઠાકર-નાયબ કમિશનર રાજ્ય વેરા, અક્ષય ઝરે-મદદનીશ કમિશનર આદિજાતિ વિકાસ, વર્ગ-૨માં ૫ ઉમેદવારો પૈકી મનસ્વી કથીરિયાને નિર્મલ કાપડીયા શ્રમ અધિકારી, ભૂમિકા પટેલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી, પ્રતિક રાવ અને હર્ષલ વણિક-જિલ્લા નિરીક્ષક લેન્ડ રેકોર્ડ તરીકે પસંદગી થઈ છે. આ દરેક સફળ ઉમેદવારોને સંસ્થા પરિવાર તરફથી ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. યુવા ઉમેદવારોની પસંદગી સાથે સમગ્ર કુટુંબ વિકાસ અધિકારી, પ્રતિક રાવ પ્રસરવા પામી છે.



ખૂણખાંચરેથી

- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં આજે મહિલા બાળ વિકાસ સમિતિની બેઠક મળી હતી.
કોબામાં આયુર્વેદના મેગા કેમ્પની ઉદ્ઘાટન વિધિ બાદ શહેર પ્રમુખ અને મનપાના મેયર, ડે. મેયર તેમજ સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન સાથે બંધ બારણે બેઠક કરી હતી.
સ્વાસ્થ્યની સેવાઓ પુરી પાડવામાં ગુજરાતે તેનો દરેક કોમ જાળવી રાખ્યો છે.
શ્રી અમદાવાદ-કડી-વિજાપુર પરગણા શ્રીમાળી સોની ઉત્તેજક મંડળના પ્રમુખ તરીકે રાજુભાઈ (કુકરવાડા), ઉપપ્રમુખ તરીકે સુરેશભાઈ (ચરાડા), મહામંત્રી તરીકે, વિનોદભાઈ (વી.ટી. સોની)ની વરણી કરવામાં આવી છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોના વેક્સિનેશનના આજના પાસ અભિયાન દરમિયાન ૨૨૯૯ લોકોને આવરી લેવાયા હતા. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પાંચ હજારથી વધુ લોકોને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.
આજે માણસ પાતે કૃષિ વિભાગની વિવિધ યોજનાઓ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને સુશાસન સમાહ નિમિત્તે યોજાયેલ કાર્યક્રમમાં લાભ અપાશે.
કોબા પાતે યોજાયેલ આયુર્વેદ શાખાના રોગ નિદાન કેમ્પમાં ૪૦૬ લાભાર્થીઓને લાભ લીધો હતો.

ગુજરાત સ્ટેટ વાડોકાઈ કરાટે સ્પર્ધામાં ૩૦ ગોલ્ડ મેડલ્સ સાથે ગાંધીનગરની ટીમ ચેમ્પિયન બની

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ વાડોકાઈ કરાટે ડો ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાની ગુજરાત બ્રાન્ચ દ્વારા ગત ૨૬મી ડિસેમ્બરનાં રોજ રાજ્ય કક્ષાની વાડોકાઈ કરાટે સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર ઉપરાંત અમદાવાદ, આણંદ, સુરેન્દ્રનગર, ભાવનગર, જૂનાગઢ, બોટાદ, મહેસાણા અને પાટણ જિલ્લાનાં મળીને કુલ ૨૯૧ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ૩૦ ખેલાડીઓ વિવિધ બેલ્ટ, વજન અને ઉંમરની કેટેગરીમાં ચેમ્પિયન બન્યા હતા. જ્યારે ૩૦ ખેલાડીઓ રનર અપ બન્યા હતા. આયોજન સમિતિનાં અધ્યક્ષ શ્રી ગોરંગભાઈ રાણા તથા સ્પર્ધાનાં નિયામક શ્રી ચક્રબહાદુર દમાઈનાં માર્ગદર્શનમાં યોજાયેલી આ સ્પર્ધામાં પાંચ વર્ષથી માંડીને ત્રીસ વર્ષ સુધીનાં ખેલાડીઓએ આ સ્પર્ધામાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. મહિલા ખેલાડીઓ માટેનાં સવારનાં સત્રમાં વિજેતા ખેલાડીઓને મેડલ્સ એનાયત કરવા માટે ફેડરેશનનાં રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શિલાન શ્રી અરવિંદભાઈ રાણા ઉપરાંત પૂર્વ અધિક સચિવ અને નોલેજ ધીજ એકેડેમીનાં વડા શ્રી અનિલભાઈ પટેલ, રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગરનાં પ્રમુખ શ્રીમતી અમીબહેન શાહ, સેક્રેટરી શ્રી પાર્થભાઈ ઠક્કર, સ્થાપક પ્રમુખ શ્રી જગતભાઈ કારાણી, પૂર્વ પ્રમુખ શ્રી યુવરાજસિંહ વાઘેલા, રેડિયન્ટ સ્કુલના સંચાલક મંડળનાં પ્રમુખ શ્રી પ્રભુભાઈ વામજા, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર અને આચાર્ય શ્રી જે. બી. વામજા, એકેડેમીક ડાયરેક્ટર શ્રી ધર્મશક્તિભાઈ નાઈક સહિત રોટરી ક્લબનાં પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. બપોર બાદનાં ભાઈઓ માટેની સ્પર્ધાના સત્રના અંતે વિજેતા ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે સુરક્ષા સેતુ સોસાયટી, ગાંધીનગરનાં કો-ઓર્ડીનેટર શ્રી પી. સી. વલેરા, જીટીયુનાં ડાયરેક્ટર ડૉ. શૈલેષભાઈ પંચાલ, જાણિતા ઉદ્યોગપતિ શ્રી હિતેશભાઈ રોર ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. મંચસ્થ મહાનુભાવોના વરદ હસ્તે ગાંધીનગરની વિજેતા ટીમ તથા તેમનાં કોચને ચેમ્પિયન ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી.



ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા જાળમા ખાતે પ્રશિક્ષણ વર્ગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રશિક્ષણ વર્ગમાં ગાંધીનગરના મેયર હિતેશભાઈ મકવાણા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ દ્વારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજ દ્વારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો હતો. શ્રી વિશ્વકર્મા સમાજના સો વિદ્યાર્થીઓ કારકીર્દી ઘડીને પોતાના પરિવારનું તથા સમાજને ગૌરવ અપાવે એજ આજના સમયની તાતી જરૂરિયાત છે એમ સીવિલ હોસ્પિટલના તબીબ ડૉ. યોગેશ ગજજર દ્વારા જણાવવાયું હતું. સમાજના પ્રમુખ બિપીનભાઈ ગજજરે સંસ્થા દ્વારા સંસ્થાની સામાજિક વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ વિષે જાણકારી આપી હતી. સંસ્થાના મંત્રી રસિકભાઈ ગજજર દ્વારા પણ સંસ્થાની સામાજિક તથા ધાર્મિક પ્રવૃત્તિઓની વિશેષ જાણકારી આપીને સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું. સમાજ ઓડિટર ભરતભાઈ ગજજરે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. સંસ્થાના સલાહકાર આર.વી. સુધારે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં તેયારી અંગે જાણકારી આપવા સેમિનાર આપી હતી. આ પ્રસંગે નર્સરીથી લઈ ઉચ્ચ કારકીર્દી મેળવનાર ૧૨૧ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર અને મોમેન્ટો આપી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. આ પ્રસંગે શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજના મંત્રી રસિકભાઈ ગજજર, ઉપપ્રમુખ મિતેષભાઈ ગજજર, બજાનથી હર્ષદભાઈ ગજજર, સહમંત્રી બિહારીભાઈ ગજજર, સંગઠન મંત્રી મુકેશભાઈ ગજજર, કારોબારી સભ્યો ડાહ્યાભાઈ ગજજર, જયેશભાઈ ગજજર, પંકજભાઈ સુધાર સહિત સલાહકારો, સમાજના શ્રેણીઓ, આગેવાનો, પરિવારજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણ જાગૃતિ માટે ૩૦૦ કિમીની સાયકલ યાત્રા એક જ દિવસમાં વડોદરાથી મહાત્મા મંદિર થઇને પરત વડોદરા સુધીની બે સાઈક્લિસ્ટોની સાયકલ યાત્રા : બે પૈકી એક સાઈક્લિસ્ટ ગાંધીનગરનો પૂર્વ વિદ્યાર્થી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ છેલ્લા બે વર્ષથી કોરોના મહામારીના કારણે સ્વાસ્થ્ય અને પર્યાવરણ જાળવણી એક મહત્વના આયામ તરીકે ઉભરી આવ્યાં છે. મહામારીના આ કપરા સમયગાળામાં નાગરિકો પોતાના સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વધુ જાગૃત બને તેમજ પર્યાવરણના જતનને પણ વેગ મળે તે હેતુથી વડોદરાના બે સાઈક્લિસ્ટ આજે ગાંધીનગર સુધીની સાયકલ યાત્રાએ આવી પહોંચ્યાં હતાં. સુનિલ પટેલ અને શશિકાંત શર્મા નામના આ બંને સાઈક્લિસ્ટોએ વડોદરાથી ગાંધીનગર અને પરત વડોદરા સુધીની આશરે ૩૦૦ કિમીની સાઈક્લયાત્રા આજે પૂરી હતી. ભારતના નાગરિકો સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વધુ જાગૃત બને તે હેતુથી કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ 'ફિટ ઈન્ડિયા' મૂવમેન્ટને અનુલક્ષીને સુનિલ પટેલ અને શશિકાંત શર્મા આજે પહોંચ્યાં જ વાગે વડોદરાના ઈલોરા પાર્કથી પોતાની સાઈક્લ પર સવાર થઈને ગાંધીનગર તરફ આવવા નીકળ્યા હતા અને બપોરે મહાત્મા મંદિર પહોંચ્યાં હતા અને ભોજન વિરામ બાદ બંને સાઈક્લિસ્ટોએ સાયકલ પર જ પરત વડોદરા જવા ભણી પ્રયાણ કર્યું હતું. અને જવા અબોલ જીવને ખવડાવવાં સહિતની સેવાઓનો સમાવેશ થાય છે.



જેવા અબોલ જીવને ખવડાવવાં સહિતની સેવાઓનો સમાવેશ થાય છે.

માતાના અંતિમ સંસ્કાર પતાવીને ફરજ પર હાજર થનાર ૧૦૮ના પાયલોટનું સન્માન કોરોનાની બીજી લહેરમાં કોલ મળતાં અન્ય દર્દીની જેમ પોતાની માતાને લેવા એમ્બ્યુલન્સ લઇને ગયા હતાં

ગાંધીનગર તા. ૨૭ કોરોના મહામારીની ઘાતક બીજી લહેર દરમિયાન અનેક કાળજી કંપાવી દેતી ઘટનાઓ બની હતી. આ સમયે ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ સેવાના કર્મચારીઓએ પોતાનો જીવ જોખમમાં મુકીને પણ દિવસ-રાત ખંડે પગે સેવાઓ આપી હતી જેમાં કેટલાંક કર્મચારીઓ અને તેમના પરિવારજનો કોરોનામાં સપડ્યાં હતાં. ગાંધીનગર ખાતે ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ સેવામાં પાયલોટ તરીકે સેવા આપી રહેલા રાજેન્દ્રસિંહ સોંઠા ઉર્ફે રાજભા પોતાની ફરજ ઉપર હાજર હતા ત્યારે તેમના પોતાના જ માતા બિમાર થયાં હોવાથી એમ્બ્યુલન્સ માટેનો કોલ મળતા તેઓ મળેલા કોલના આધારે તેમના પોતાની માતાને જ અન્ય દર્દીની જેમ લેવા ગયા હતા. જોકે સિવિલ હોસ્પિટલ પહોંચ્યા બાદ તેમની માતાને વધુ સારવારની જરૂર પડતાં વિવિધ રિપોર્ટ કરાવવા માટે લઈ જવા પડ્યા હતા. આ દરમિયાન તેમની થયાના બીજા જ દિવસે રાજભા પોતાની ફરજ ઉપર હાજર થઈ ગયા હતા. રાજેન્દ્ર સિંહ સોંઠાની આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર



એમ્બ્યુલન્સમાં તેમના માતાને લઈ ગયા બાદ તેઓનું નિધન થયું હતું. જોકે તે સમયની પરિસ્થિતિ જોતા માતાના અંતિમ સંસ્કાર સંપન્ન ફરજ નિહાને ધ્યાને લઈને તાજેતરમાં તેઓને કોરોના વાઈરસ તરીકેનો એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો.

જિલ્લાના આજોલ, પાટનાકુવા અને વડોદરા ગામ ખાતે રૂપિયા ૩ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ પી.એચ.સી.નું લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિની આજે બેઠક મળશે. ચેરમેન જસવંતભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને સ્થાયી સમિતિના સભાપંડમાં બપોરે ૧૧.૩૦ વાગે બેઠક મળશે. સ્થાયી સમિતિની આ બેઠક માટે નવ મુદ્દાઓ એજન્ડામાં નિયત કરાયા છે. જેમાં મિલકત ટ્રાન્સફર માટેની અરજીઓ માટે ટ્રાન્સફર ફી નિયત કરવા બાબતે, મેન પાવર એજન્સીની મુદતમાં વધારો કરવા બાબત, ૨૧-૨૨ના લોકોપયોગી કામોને મંજૂરી આપવા બાબત, ૨૪પડતા પશુઓના માલિકાને ફટકારવામાં આવતા દંડની રકમમાં વધારો કરવા સહિતના મુદ્દાઓનો સમાવેશ થાય છે. મનપાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ મનપાના કદ અને હદમાં થયેલા વધારાને પગલે મનપાના વધતા જતા આર્થિક ભારણને પહોંચી વળવા માટે આ બેઠકમાં ચર્ચાઓ થશે. મનપામાં સ્થાયી સમિતિની આ બેઠકમાં વિકાસ કામોને લઈ

શ્રી કડવા પાટીદાર સત્તાવીસ સમાજ ગાંધીનગરનું સ્નેહ સંમેલન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ યોજાયું. જેમાં ૫૦ કુટુંબોના ૧૫૦ કુટુંબ સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બેતીમાં જીવામુતનો ઉપયોગ કરી ખેતી કરવાની હાકલ કરી હતી. કૈટ ઈન્ડિયાને લક્ષમાં રાખીને સમાજના યુવક-યુવતીઓને અને વડિલોને સંગીત પુસ્તકો, રસ્સા બેંચ, ઊંધી દોડ જેવી રમતો શેલેવભાઈ પટેલ અને તેજશભાઈ ઠાકરે રમાડી. આઝાદીના અમૃત મહોત્સવને ધ્યાનમાં રાખી ધોરણ-૧ થી ૫ માં, ધો. ૬ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ વક્તવ્ય સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ વિજેતાઓને ઈનામો આપી પ્રોત્સાહિત કરાયા. જેમાં સરદાર પટેલ, મહાત્મા ગાંધી, ગવેરચંદ મેઘાણી, ઝંઝેરી રાણી લક્ષ્મીબાઈના જીવન પ્રસંગોનો સમાવેશ કરાયો હતો.



આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન પ્રા. રમેશભાઈ પટેલે ગાય આધારિત પ્રાકૃતિક ખેતીનું મહત્વ સમજાવી

Table with 5 columns: S.No, Name, Designation, Date, and Remarks. It lists various officials and their roles in the PCH project.